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Ata da 21ª (vigésima primeira) Sessão Ordinária do Segundo Período 

Legislativo, da 1ª (primeira) Sessão Anual, da 7º (Sétima) Legislatura da 

Câmara Municipal de Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 09 

(nove) de Agosto de 2017 (Dois mil e Dezessete), às 10h15min (dez horas e 

quinze minutos) no Plenário da Câmara. E na ausência do Vereador Presidente 

da câmara, quem assumiu a presidência foi Excelentíssimo Senhor vereador, 

Denis Palmeira da Silva, e o mesmo convidou para compor a mesa o vereador 

mais idoso, sendo o Vereador Emanoel dos Santos Pereira Lima como 

secretaria da mesa, e na presença dos vereadores: Cleoni dos Anjos Rezende, 

Sebastião Silveira Lopes, Rodrigo de Souza Leite, Jean Carlos de Moura Silva, 

Adevir Sue Dias, Colemar Ferreira Soares e Ronaldo Linhares dos Santos. O 

Presidente da Câmara solicitou para o Pastor Élson Palmeira fazer a leitura da 

Bíblia, em seguida passou para a servidora fazer a chamada dos Vereadores. 

Dando continuidade colocou em discussão a ata anterior e passou a palavra 

para os lideres de partido, os quais foram favoráveis á ata. Após colocou em 

votação a ata anterior, sendo a mesma aprovada por unanimidade dos 

vereadores presentes. Em seguida o Presidente da câmara passou para a 

servidora fazer a leitura das matérias, que foram: Projeto de Lei de nº. 

017/PMAAN/2017, em Regime de Urgência Simples, que Autoriza a doação de 

aterros de descarte aos munícipes que se enquadrem nos termos desta lei, 

para a edificação de moradia, nivelamento de terreno ou de aterro e da outras 

providencias. Votação do pedido de Regime de Urgência simples, do Projeto 

de Lei de nº. 017/PMAAN/2017. Dando continuidade o Presidente passou para 

o pequeno expediente, e por não haver escritos no pequeno expediente, 

passou para o grande expediente, concedendo a palavra para o Vereador 

Rodrigo, que cumprimentou a todos vereadores presentes, aos servidores da 

casa de leis, e a todos presentes no plenário da câmara, e relatou ser uma 

grande honra e alegria de poder retorna depois do período de recesso e ver o 

plenário cheio, a casa cheia, que isso alegra muito, e também da muita força 

para continuar na batalha do exercício do mandato. Todos nos estamos 

passando por um momento muito difícil por causa da crise financeira que esta 

em toda a parte, e por causa disso está havendo bastantes cortes no poder 

executivo, mas que o mesmo está percebendo que estão cortando no final, e 

sendo assim não tem como resolver esse problema, pois eles estão tirando o 

emprego de pessoas que precisa, de pessoas que ganha apenas 1 (um) salário 

mínimo, que o mesmo na condição de defensor do povo não poderia deixar de 

relatar sobre esse fato, a redução realmente precisa ser feita, mas tem que  
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começar de cima para baixo, que tem que começar de quem esta ganhando 

mas de 5 (cinco) salários mínimos, que os cortes deveria começar daí, não do 

pessoal mas humilde, que ele juntamente com os vereadores tem que ser 

declarar favoráveis ao povo. O nobre vereador também relatou que 

recentemente teve um velório no Distrito de Nova Canadá, e o descaso com os 

familiares tem sido muito grande, por que a Secretaria Municipal de Assistência 

Social, junto com a funerária, esta querendo economizar, e não possui de um 

local adequado para fazer a higenialização completa. Que ele como 

representante do povo não poderia deixar de relatar esses fatos que vem 

acontecendo em Água Azul do Norte e região, que todos os vereadores têm 

que se unir em prol da população, para poder ajudar aqueles mais 

necessitados, e agradeceu a palavra. Dando continuidade o Presidente 

concedeu a palavra para o Vereador Colemar, que cumprimentou a todos 

presentes na câmara, aos servidores da casa, e a todos excelentíssimos 

senhores vereadores, que e uma grande satisfação esta chegando de recesso, 

e encontrar todos feliz, todos animados, que essa casa e de todos vocês, que 

juntos estamos aqui procurando melhoria de vida para toda a nossa população, 

que o mesmo na qualidade de vereador representante do povo se coloca a 

disposição de todos, se coloca também a disposição das excelências, para que 

juntos possam planejar o futuro de nossa comunidade, o futuro da nossa 

população, e parabenizou a todos vereadores por que todos estão unidos 

ficando a disposição de toda a comunidade, e agradeceu a todos que estavam 

presentes no plenário, e agradeceu a palavra a ele concedida. Em seguida o 

Presidente da câmara passou a sessão para ordem do dia, colocando em 

discussão o pedido de urgência simples, sobre o Projeto de Lei de nº. 

017/PMAAN/2017, passando a palavra para os lideres para a discussão, após 

discutidos achando conforme foi aprovada por unanimidade dos vereadores 

presentes, o Presidente declara aprovada. Dando continuidade o Presidente 

colocou em votação a justificativa do vereador Welles, que não pode esta 

presente na sessão de hoje, pois o mesmo esta fazendo uma consulta na 

cidade de Redenção Pará. Dando continuidade o Presidente colocou em 

votação a justificativa do vereador Welles, passando a palavra para os lideres 

de partido, após discussão acharam conforme ser aprovado, o Presidente 

declara aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Dando 

continuidade o Presidente solicitou para todos presentes cantar os parabéns 

para o Vereador Emanoel que completa mais um ano de vida. Nas 

considerações finais o Presidente concedeu a palavra para uma servidora da  
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Secretaria Municipal de Saúde a Técnica de enfermagem, que relatou a 

respeito de seus salários, que a muito tempo não tem aumento, que todos os 

salários dos servidores municipais em geral tem um aumento, menus os deles, 

e que os mesmo estão presentes na sessão para solicitar a ajuda dos nobres 

vereadores, que eles possam defender esse direito deles, e agradeceu a 

palavra. Os nobres vereadores chegaram a conclusão que o que eles mais 

gosta e aprovar leis de aumento de salário, e esse aumento para os técnicos 

de enfermagem não foi feito ainda, por que esse projeto de lei não chegou ate 

o conhecimento da Câmara Municipal, que eles tem o conhecimento de que 

não somente o pessoal da Saúde mas o pessoal da obras estão com seus 

salários totalmente defasados, que todos estão disposto a aprovar sim esse 

reajuste, que o mesmo só tem a trazer benefícios a cidade, e também 

solicitaram para quando esse Projeto de Lei vim, do poder executivo, que o 

mesmo não esteja em Regime de Urgência Especial, para a comissão 

permanente da Câmara Municipal possa ter um prazo maior no seu análise. E 

por não haver mais nada a tratar o presidente declara encerrada a sessão, da 

qual foi por mim Leane Maia de Oliveira lavrada esta ata que após lida e 

discutida sendo aprovada vai ser devidamente publicada, Plenário Adorando 

Alves dos Santos, 09 de Agosto de 2017. 

 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 
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